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四年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.以下三个数最大的是（   ）。  

A.它是一个8位数  B.它的最高位是百万位  C.它读作九十九万五千  D.它们一样大

2.最小的三位数乘最大的两位数积是（   ）。  

A.9900         B.99000         C.99900         D.9990

3.16□950≈17万，□里可以填的数字是（   ）。  

A.0，1，2，3，4          B.5，6，7，8，9

4.五亿里面有（   ）。  
A.50个一百       B.50个一万       C.500个一百万

5.最大的六位数比最小的五位数多（   ）。  

A.919999       B.98999       C.989999

二.判断题(共5题，共10分)

1.一个数“四舍五入”精确到千位后是6000，那么原来这个数最大是6499。（   ）

2.一个数的最高位是十万位，这个数是七位数。（   ）

3.2080000改写成用“万”作单位的数是208。（   ）

4.自然数都是正数。（   ）

5.因为15×4=60，所以150×40=600。（   ）

三.填空题(共5题，共14分)

1.填上合适的单位或数。

（1）27平方千米=（   ）平方米=2700（   ）

（2）36平方米=（   ）平方分米=（   ）平方厘米

（3）16公顷=160000（   ）

（4）3600公顷=（   ）平方米=36（   ）

2.2020年6月2日湖北省新冠肺炎疫情防控指挥部召开新闻发布会，公布武汉集中核算检测结果（见下图）：历时________天，武汉市集中核算检测9899828人。请把横线上的数“四舍五入”到万位是________万。 
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3.1028000读作：（      ）四舍五入到“万位”约是：（      ）。

4.数数和拨数可以用计数器和（   ）。

5.一个数从右边起第（   ）位是个位，第二位是（   ）位。

四.计算题(共2题，共14分)

1.用计算器计算。
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2.列竖式计算。

276×37=       509×36=       270×53=

206×70=       312×52=       177×19=

五.作图题(共2题，共15分)

1.动手操作。
（1）画一条4厘米长的线段。
（2）连一连。
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2.画一画。                             

（1）画一条长3厘米的线段。    

（2）画一个钝角。    

（3）画一个直角。 

六.解答题(共5题，共27分)

1.王英每天上学先步行17分钟，再跑步3分钟到达学校。有一天她先步行5分钟后，就跑步去学校了，到达学校时间比平常早了6分钟。已知她步每分钟走60米，她家离学校有多少米？

2.在一块边长为400米的正方形绿地上有两条宽10米的公路和一个长为70米，宽为30米的长方形花坛，这块绿地现在的面积是多少平方米？合多少公顷？ 
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3.一个工厂要加工2418套家具，已经加工了150天，每天加工13套，还剩多少套没有做？

4.一个十位数，最高位上的数是1，亿位上是最小的自然数，百万位上的数是8，每相邻四个数字的和是15，这个十位数是多少？

5.用两个7和三个0可以组成几个五位数？把它们写出来，并按照从小到大的顺序排列起来。

七.综合题(共1题，共10分)

1.想一想，算一算，你能发现什么？

8×4=（   ）        7000×5=（   ）

8×40=（   ）       700×5=（   ）

8×400=（   ）      70×5=（   ）

8×4000=（   ）     7×5=（   ）

发现：一个因数不变，另一个因数乘几，积也（   ）；一个因数不变，另一个因数除以几，积也（   ）。

参考答案

一.选择题

1.A

2.A

3.B

4.C 

5.C

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.×

5.×

三.填空题

1.（1）27000000；公顷（2）3600；360000（3）平方米（4）36000000；平方千米

2.19；990

3.一百零二万八千；103万

4.算盘

5.一；十

四.计算题

1.(1)966；42；2688；939 （2）290；320；5760；80

2.10212；18324；14310；14420；16224；3363

五.作图题

1.（1）[image: image5.png]AFX




（2）[image: image6.png]



2.（1）如图[image: image7.png]



（2）如图[image: image8.png]



（3）如图[image: image9.png]



六.解答题

1.跑步时间：17+3-6-5=9（分钟）；17-5=12（分）；9-3=6（分钟）；跑步速度：60×（12÷6）=120（米/分）；17×60+3×120=1380（米）

2.400×400=160000（平方米）；400×10×2-10×10=7900（平方米）；70×30=2100（平方米）；160000-7900-2100=150000（平方米）150000平方米=15公顷

3.2418-13×150=468（套）

4.1068106810

5.70007，70070，70700，77000；70007＜70070＜70700＜77000

七.综合题

1.32；320；3200；32000；35000；3500；350；35；乘几；除以几[image: image10.jpg]B b RRES
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